

بلوچستان چیکورڈ کی مدد سے 26 افراد جان بحق

ریسٹوٹنٹس اور ایسٹیبلیشمنٹ کی مدد سے بلوچستان میں 26 افراد جان بحق ہوئے۔

بلوچستان کے قریب دھماکے کے نتیجے میں دو افراد جاں بحق اور تین سیکورٹی اہلکار زخمی ہو گئے۔ واقعہ میں متعدد گاڑیوں، موٹر سائیکل اور دکانوں کو بھی نقصان پہنچا، دھماکہ اس وقت کیا گیا جب سیکورٹی فورسز کی گاڑی وہاں سے گزر رہی تھی، پولیس کے مطابق چٹکان بازار و شہود ٹیکسی اسٹاپ کے قریب دھماکے کے نتیجے میں دو افراد جاں بحق اور تین سیکورٹی اہلکار زخمی ہو گئے۔ واقعہ میں متعدد گاڑیوں، موٹر سائیکل اور دکانوں کو بھی نقصان پہنچا، دھماکہ اس وقت کیا گیا جب سیکورٹی فورسز کی گاڑی وہاں سے گزر رہی تھی، پولیس کے مطابق چٹکان بازار و شہود ٹیکسی اسٹاپ کے قریب اتوار کو دھماکہ ہوا جس کے نتیجے میں دو افراد عبدالقیوم ولد عبدالقادر سکنہ چٹکان اور نور اللہ ولد رحمدل سکنہ سراوان چنگور جاں بحق جبکہ تین سیکورٹی اہلکار زخمی ہو گئے۔ دھماکے سے دو گاڑیوں، موٹر سائیکل اور تین دکانوں کو بھی نقصان ہوا۔ دھماکہ اتنا شدید تھا کہ اس کی آواز دور دور تک سنی گئی اس دوران فائرنگ بھی کی گئی۔ پولیس کے مطابق اڑھائی کلو بارودی مواد سے دھماکہ ریسٹوٹنٹ کنٹرول ڈیوائس سے اس وقت کیا گیا جب سیکورٹی فورسز کی گاڑی وہاں سے گزر رہی تھی۔ پولیس اور ایف سی نے لاشوں اور زخمیوں کو ہسپتال منتقل کیا۔ وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبدالقدوس بزنجو نے بم دھماکے کی مذمت اور 26 افراد کی شہادت پر دلی دکھ اور افسوس اظہار کیا اور دھماکے سے شہدا

لیئے دعائے مغفرت اور لوہٹین سے تعزیت و ہمدردی اظہار کرتے ہوئے ہدایت ی ہے ہ دھماکے سے زخمیوں و علاج و معالجہ کی بہترین سہولتیں فراہم کی جائیں۔ وزیر اعلیٰ نے ہا ہے ہ بے گناہ افراد و دہشت گردی انشانہ بنانا بزدلانہ فعل ہے، دہشت گردانہ اروائیوں مقصد بے چینی اور بد امنی پیدارے ملک دشمن عناصرے ایجنڈے و پورا رنا ہے۔ انہوں نے ہا دہشت گردی سے خاتمی جنگ میں بلوچستان سے عوام اپنی سی یو آر پی فورسز سے ساتھ ہڑے ہیں، صوبے میں دیر پامن اقیام اور عوامی جان

د مال تحفظ حومت بلوچستان ی اولین ترجیح رہے گی۔ عبد القدوس بزنجو نے ہا ہ صوبائی حومت دہشت گردی سے خاتمی لیے جامع پالیسی بنائے گی جس میں تمام اسٹیک ہولڈرز و بھی اعتماد میں لیا جائے گا۔ دریں اثناء نیشنل پارٹی کے سابق صوبائی وزیر رحمت صالح بلوچ سابق چیئرمین ڈسٹرکٹ کونسل چنگور عبدالملک صالح بلوچ اور عثمان علی جمالی نے واقعہ پر افسوس کا اظہار کیا ہے۔